Logo Freiwilligenagentur oder Träger

Pressemitteilung vom TT.MM.JJJJ

Unter dem Motto „Engagement macht Demokratie!“ lädt FREIWILLIGENAGENTUR X am TT.MM.JJJJ um UHRZEIT NAME KANDIDAT:IN (PARTEI) im Zuge der anstehenden WAHL zum Gespräch ein. 
Engagement und der Einsatz von vielen Freiwilligen ist eine wichtige Säule der Demokratie und des gesellschaftlichen Zusammenhalts. Daher lädt die FREIWILLIGENAGENTUR X am TT.MM.JJJJ um UHRZEIT zur anstehenden WAHL NAME KANDIDAT:IN (PARTEI) ein. Unter dem Motto „Engagement macht Demokratie! Vor der Wahl: Politiker:innen zu Gast in Freiwilligenagenturen“ findet ein Gespräch und ein Rundgang durch die Freiwilligenagentur statt. Gemeinsam mit der:dem Kandidat:in der PARTEI sprechen Mitarbeiter:innen der Agentur und weitere Gäste aus dem Netzwerk über Themen des Engagements, dessen Stärkung, über Demokratie und Freiwilligenagenturen. In einem Rundgang wird der:dem Politiker:in der Ort und das Aufgabenprofil der Freiwilligenagentur nähergebracht. 
NAME MITARBEITER:IN, POSITION/FUNKTION, verdeutlicht den Stellenwert von Engagement für die Demokratie: 
„Engagement ist gelebte Demokratie vor Ort. Freiwillige setzen sich für bedürftige Menschen ein, schaffen Begegnungsorte in der Nachbarschaft und fördern gesellschaftlichen Zusammenhalt. Wir möchten NAME KANDIDAT:IN bei dem Besuch Engagement und dessen Wirkung für die Demokratie näherbringen. Auch die Positionen und Perspektiven der:des Kandidat:in interessieren uns und unser Netzwerk sehr.“
Seit GRÜNDUNGSJAHR vermittelt die FREIWILLIGENAGENTUR X interessierte Menschen in ein für sie passendes Engagement. Darüber hinaus berät sie gemeinnützige Organisationen zu Freiwilligenmanagement und setzt sich für gute Rahmenbedingungen und Anerkennung des freiwilligen Engagements in STADT/GEMEINDE/KOMMUNE ein. Insgesamt gibt es über 400 Freiwilligenagenturen in ganz Deutschland, die verschiedensten Menschen ihren ganz persönlichen Weg in ein freiwilliges Engagement aufzeigen. Die FREIWILLIGENAGENTUR X ist Mitglied in der Landesarbeitsgemeinschaft X und in der Bundesarbeitsgemeinschaft der Freiwilligenagenturen e.V. (bagfa).
Bei dem Gespräch wird es die Möglichkeit geben, Fotos mit den Kandidat:innen und Mitarbeiter:innen der Freiwilligenagentur zu machen. Gern beantworten wir vorab Fragen, nehmen Sie bitte unter E-MAIL oder TELFON Kontakt mit NAME MITARBEITER:IN auf. 

Alle Infos auf einen Blick:
· DATUM, UHRZEIT
· ADRESSE
· ANSPRECHPERSON mit KONTAKTDATEN
